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Керівникам управлінь (відділів)
освіти ВЦА, міських, селищних та
сільських територіальних громад

Керівникам закладів освіти
обласної комунальної власності
(за списком)

Про Міжнародний екологічний
конкурс на тему «Душа села»

У 2023 році Національний еколого-натуралістичний центр учнівської
молоді Міністерства освіти і науки України (НЕНЦ) проводить Міжнародний
конкурс еколого-валеологічної спрямованості. Тема конкурсу – «Душа села».

Мета конкурсу – привернути увагу до українського села з його
прадавніми духовними підвалинами, на яких тримається вся енергетична
сув’язь українськості, поповнити знання дітей про рослинний та тваринний світ
рідного краю, формувати основи екологічної культури та мислення, розвивати
спостережливість, образну пам’ять, увагу, кмітливість, виховувати любов до
природи, бережливе ставлення до навколишнього середовища.

Конкурс проводиться у співпраці з Міністерством екології та природних
ресурсів України та Українським товариством охорони природи.

До участі у конкурсі запрошуються учні 1 – 4 класів закладів загальної
середньої освіти та вихованців закладів позашкільної освіти відповідного віку.

Номінації конкурсних робіт:
1.«Природні об’єкти села очима дітей» - ручні вироби: прикраси або аксесуари
(кулон / сережки / браслет / окуляри).
2.«Екологічна сумка з мотивами сільських краєвидів» - ручні вироби з тканини
(з аплікаціями, вишивкою, малюванням тощо).
3. «Один день з життя села» - відео-блог / еко-реклама (максимальний час – 3
хвилини).

Детальні умови Конкурсу у додатку до листа НЕНЦ від 05.01. 2023 р. № 3
за посиланням: https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2020/11/01-05-03.pdf
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У зв’язку з обмеженою кількістю робіт на конкурс від області (до 5 робіт
у кожній номінації), до обласного етапу конкурсу слід направити на електронну
пошту: lugocentum19@ukr.net :
- фотографії (відео) конкурсних робіт;
- інформацію про роботу: ім’я та прізвище (клас, вік) автора; назва роботи;

ім’я та прізвище керівника; повна назва закладу освіти.
Конкурсні роботи на обласний етап конкурсу приймаються до 10 березня

2022 року.
Призери обласного етапу конкурсу будуть нагороджені дипломами

відповідних ступенів у кожній номінації.
Кращі роботи (по п’ять у кожній номінації) будуть рекомендовані до

направлення до Національного етапу конкурсу. Результати Національного
етапу конкурсу будуть оголошені на сайті НЕНЦ (https://nenc.gov.ua) до 30
квітня 2023 року.

Роботи, надіслані до Національного етапу, будуть представлені на
виставці у Національному еколого-натуралістичному центру учнівської молоді
Міністерства освіти і науки України, розміщені на сайті НЕНЦ
(https://nenc.gov.ua), надруковані на сторінках журналу «Паросток», газети
«Юний натураліст» та презентуватися на виставці у Верховні Раді України.

Додаткова інформація – тел.: 050-860-49-96 (Володимир ЯКОВЛЄВ –
директор Луганського ОБЛЦЕНТУМ); ел. пошта: lugocentum19@ukr.net

Директор Департаменту Юрій СТЕЦЮК

Наталія Жукова 0950530627
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